Podlaczenie wentylatora z wylacznikiem czasowym (timerem).

Wentylator opatrzony symbolem T czyli wyposazony w op6znione wylgczenie nalezy
podiaczy¢ w nastepujacy sposob:.

Przewdd fazowy (z napigciem, zazwyczaj przewod w kolorze brazowym) nalezy podtgczyc
do zacisku na uktadzie elektronicznym wentylatora opatrzonego litera L. Natomiast zero
(zazwyczaj przewod w kolorze niebieskim) do zacisku na uktadzie elektronicznym
wentylatora opatrzonego literag N. Do zacisku na uktadzie elektronicznym wentylatora
opatrzonego literg T podigczamy réwniez przewod fazowy ten sam co do zacisku L ale
poprowadzony przez wiacznik swiatta lub oddzielny wlacznik ktory bedzie uruchamiat
wentylator. Jest to tak zwana faza uruchamiajaca dajgca impuls wentylatorowi do
uruchomienia sie.

Przy takim podtaczeniu bedzie mozliwo$¢ uruchomienia wentylatora za pomoca wiacznika
razem ze $wiattem lub oddzielnym wlacznikiem. Po wylaczeniu §wiatta lub wiacznika,
ktérym byt uruchomiony wentylator, uktad opdznienia wentylatora zacznie odlicza¢ czas, po
ktérym wentylator zostanie wytaczony. Zakres opoznienia wytaczenia jest regulowany
ptynnie za pomoca potencjometru. Minimalny czas opdznienia wylgczenia to 3 minuty,
natomiast maksymalny czas to 30 minut.



